

江若珉

- 1. 2021 年度第二次董事會:於 4/25/2021 召開 Zoom 線上會議,董事長及 8 位董事全部出席,基金執行團隊亦全部出席報告工作進度,會中並討論捐助基金執行孳息分配的相關事宜和可能需要事先特別注意的地方。
- 2. 8 月將在加州 Santa Clara University 召開的 USCCA 28<sup>th</sup> International Conference,將由蘇其寬執事/董事代表在會中介紹北美仁愛基金,這將是一個向關心中國人的國際人士介紹基金的好機會。
- 3. IRS 及 CA 2020 年的稅務申報已由財務長惠群完成寄出。
- 春季募款在志亮編輯完成的通訊,佑堂/筱英寄發募款信以及小紅寄發網路版之後完成, 捐款陸續進入。
- 5. 捐助基金在樹治的大力邀約及各方全力支持下順利於三月開始運作。交由饒成實際操做投資,由捐助基金特別委員會定期評估運作,提出意見。年底的孳息也將由捐助基金特別委員會安排決定分配事宜。
- 6. 下年度(2022)的項目申請書已發出給各個現有項目及已知有意願申請的項目負責人,申 請將於九月中截止。
- 7. 仁愛基金資助項目迴響
  - 蒲公英項目資助出自河北尚義中學的溫書傑同學,兩年前前往西班牙 Universidad de Salamanca 攻讀碩士課程,主修思想政治教育及哲學高級研究。本來預計七月畢業,由於疫情關係,已於五月返回家鄉,將經由 online 完成論文口試。
  - 青年培訓項目資助的 George Leung Jr. 已完成 MSW 碩士課程, 暫時在學校任代課老師, 準備尋找學校諮詢方面的工作機會。
  - 疫情時的學習與感受 (蒲公英 吉林/黃同學)

突如其來的新型冠狀病毒感染肺炎疫情的發生,改變了我們的生活,今年的這個春節過得 不平凡。由於疫情的影響,醫護人員紛紛奔赴前線,而我們也不得不待在家中,減少出行。

在這個期間,我看到了一群群逆行者們最美的身影。由於長時間佩戴醫用裝備,經歷了連續多日超負荷工作,很多醫護人員的臉頰都過敏紅腫了,有的為了搶時間救護病人,自己穿上了成人紙尿褲,為避免交叉感染,女護士剪掉美麗的長髮,剃成光頭,還有的鼻樑被口罩和護目鏡磨出了血,著實令人淚目、心疼。但深深的壓痕、疲憊的神態,擋不住醫者之美,堅毅的目光,依然透射著必勝的光芒,年幼的孩子隔著防護欄探望幾天沒有回家的護士媽

媽,有的還是 20 歲剛出頭的孩子,換了一身衣服,便學著像前輩一樣, "以我所學,盡我全力",與時間賽跑,與死神搶人!

在這場殘酷的戰役中,我們不僅看到了戰勝病毒的決心。更是感受到了來自五湖四海的關愛。我們還應感謝武漢人的付出,為了阻止病毒的傳播,及時進行了封城而無法回到家鄉與 親人團聚共度佳節,同時也應為所有堅持著在家自我隔離的人點贊。

為了不影響學生們的學習效率,我們更是響應"停課不停學"的號召,在家進行網課教學,這無疑對所有師生都是一場考驗。網路授課的影響因素有很多,網路的卡頓、延遲,甚至是停電的現象時常發生,造成了一些影響。同學們和老師也得不到有效的溝通,沒有了往日的互動。這種新型的教學模式與傳統教學模式有著很大的區別,對每一個人都是一種考驗,但它為我們提供了更為便捷的方式,也鍛煉了我們的自律意識。

新型冠狀病毒感染的肺炎疫情,讓全民族緊緊團結在一起,同呼吸,共命運。疫情地圖上的每一個地名、每一個數字,都牽動我們的心緒。作為學生的我們,此時更應努力學習。